
 

 

Τίτλος Προγράμματος: 

Πρόγραμμα Κατάρτισης Εργαζομένων σε Δεξιότητες Ψηφιακές, Πράσινες και 
Οικονομικού Εγγραμματισμού Διάρκειας 150 ωρών με εκπαιδευτικό επίδομα έως 750€. 

 

Θέμα: 

ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΠΕΡΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ VOUCHER 750€. 

 

 

Αγαπητοί/ές, 

 

Με το παρόν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το στάδιο στο οποίο βρίσκεται το 
πρόγραμμα καθολικά προκειμένου να μην υπάρχει ανησυχία αλλά και ενδεχόμενη 
παραπλάνηση στους εν δυνάμει ωφελούμενους του Προγράμματος από διάσπαρτες 
πληροφορίες - αξιόπιστες η μη - δεξιά και αριστερά. 

Όπως φανταζόμαστε ήδη γνωρίζετε, στις 11/03 και ώρα 12.00 το μεσημέρι 
ολοκληρώθηκε η διαδικασία υποβολής Αιτήσεων Συμμετοχής μέσω του gov.gr για το εν 
λόγω πρόγραμμα κατάρτισης και το σύστημα έκλεισε. Ο αριθμός των υποβληθέντων 
Αιτήσεων έφτασε τις 237.505 για 114.385 προσφερόμενες θέσεις.  

Μετά την υποβολή της Αίτησης συμμετοχής του κάθε ωφελούμενου παράχθηκε ένας 
κωδικός αριθμός ΚΑΥΑΣ ο οποίο αντιστοιχεί στην μοναδική Αίτηση του κάθε 
ωφελούμενου. Στην πρώτη σελίδα του αποδεικτικού  Υποβολής, παράλληλα εμφανίζεται 
το παρακάτω κείμενο: 

«Η αίτησή σας έχει υποβληθεί και τελεί υπό επαλήθευση βάσει των Διοικητικών Πηγών, 
στο πλαίσιο της κατάρτισης του οριστικού μητρώου. Μετά την έκδοση του οριστικού 
μητρώου, παρακαλείσθε να συνδεθείτε εκ νέου προκειμένου να ενημερωθείτε 
αναφορικά με την τελική κατάσταση της αίτησής σας.» 
 

Αυτό σημαίνει ότι το επόμενο διάστημα (κανείς δεν μπορεί να εκτιμήσει πόσο ακριβώς θα 
είναι αυτό) η υπηρεσία της ΔΥΠΑ θα δημοσιεύσει Πίνακα με τους εγκεκριμένους ΚΑΥΑΣ 
του Προγράμματος (Μητρώο Ωφελουμένων) δηλαδή αυτούς για τους οποίους η Αίτηση 
Συμμετοχής έχει εγκριθεί - κατά την πρώτη φάση ελέγχου - καθώς και Πίνακα με τους 
απορριφθέντες ΚΑΥΑΣ του Προγράμματος. Για την έγκριση ή απόρριψη της Αίτησης θα 
ληφθούν υπόψιν – σε αυτή την πρώτη φάση -  ΜΟΝΟ τα δύο παρακάτω κριτήρια 
επιλεξιμότητας: 

 

1. Αν είμαστε εργαζόμενοι ιδιωτικού τομέα με ενεργή σύμβαση εργασίας 

2. Αν δεν ξανασυμμετάσχει σε προηγούμενο κύκλο του Προγράμματος 



Εφόσον ο ωφελούμενος πληροί τα ως άνω δύο κριτήρια επιλεξιμότητας η Αίτησή του θα 
εγκριθεί. Διαφορετικά θα απορριφθεί.  

Ο έλεγχος των αναρτηθέντων δικαιολογητικών ΔΕΝ ΘΑ ΕΛΕΓΧΘΕΙ σε αυτήν την φάση από 
τη ΔΥΠΑ αλλά αυτό θα γίνει μεταγενέστερα από τους Παρόχους Κατάρτισης μετά και την 
επιλογή του αντικειμένου κατάρτισης από τους ωφελούμενους. Μετά και από τον έλεγχο 
των δικαιολογητικών θα υπάρχει οριστικό αποτέλεσμα περί τελικής εγκρίσεως ή 
απορρίψεως της Αίτησης Συμμετοχής του ωφελούμενου.  

Συνεπώς, η διαδικασία έως ότου ξεκινήσουν τα μαθήματα περιλαμβάνει αρκετά στάδια 
ακόμα και για τα οποία θα σας ενημερώνουμε εμείς βήμα βήμα για ό,τι απαιτούμενο. 

Ως εκ τούτου, αυτό το οποίο αναμένουμε σε αυτήν την φάση είναι η δημοσίευση των 
Πινάκων των Εγκεκριμένων και των Απορριφθέντων ΚΑΥΑΣ (Μητρώο Ωφελουμένων) 
κατά το πρώτο στάδιο ελέγχου από τη ΔΥΠΑ όπως προαναφέρθηκε. Στο διάστημα αυτό 
παρακαλείσθε να μην αποστείλετε πουθενά και σε κανέναν ούτε τον κωδικό ΚΑΥΑΣ ούτε 
φυσικά το αποδεικτικό Υποβολής σας καθώς δεν συντρέχει κανένας απολύτως λόγος 
εφόσον το έχετε ήδη αποστείλει σε εμάς.  

 

Θα ενημερωθείτε από εμάς ΑΜΕΣΩΣ μετά την δημοσίευση του Μητρώου Ωφελουμένων 
και στην περίπτωση που ανήκετε στους εγκεκριμένους αλλά και στην περίπτωση που 
ανήκετε στους απορριφθέντες ΚΑΥΑΣ. Έως τότε δεν απαιτείται εκ μέρους σας καμία 
επιπλέον ενέργεια. 

 

Είμαστε σε επικοινωνία. 

 

 

 

Για το ΚΔΒΜ Χουρίδου Καρολίνα – Υδρόγειος, 

 

Παπακυριάκος Αντώνιος 

Διευθυντής Προγραμμάτων Κατάρτισης 


